证券代码: 600080 证券简称: 金花股份 公告编号: 临

证券代码: 600080

2025-011

## 金花企业(集团)股份有限公司 关于聘任高级管理人员的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

金花企业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 4 月 10日召开第十届董事会第十七次会议,审议通过了《关于聘任公司高级管理人员的议案》,具体内容如下:

根据公司经营管理工作需要,经总经理提名,并经公司董事会提名委员会审查通过,公司董事会同意聘任赵广东先生为公司副总经理;聘任张守峰先生为公司财务总监,任期自公司董事会审议通过之日起至第十届董事会任期届满之日止。公司总经理韩卓军先生不再兼任公司财务总监职务。(简历见附件)

公司指定信息披露媒体为上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及《上海证券报》,有关公司信息以公司在上述指定网站、媒体公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

金花企业(集团)股份有限公司董事会 2025年4月11日

## 附:公司高级管理人员简历

赵广东: 男,1976年1月出生,中国国籍,硕士,曾任职于咸阳市杨陵区 农林水牧局、杨凌示范区党工委、西安高新区管委会;2018年至2025年任特 来电新能源股份有限公司西安分公司总经理、董事长、特来电集团总部投资总 监。

**张守峰:** 男,1982 年 9 月出生,中国国籍,高级会计师,曾任职于陕西会展国际大酒店有限公司;2020 年 7 月至 2023 年 11 月任陕西悦豪酒店管理有限公司财务总监;2023 年 12 月至今任金花企业(集团)股份有限公司财务副总监。